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К.По2 7/17 

 
Транскрипт аудио записа са главног претреса 

одржаног дана 08.11.2018.године 
 
 

Председник већа:   Председник већа отвара заседање и објављује наставак 
главног претреса у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду, К.По2 
број 7/2017 против оптуженог Јовановић Милорада, због кривичног дела ратни злочин 
против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ, у вези члана 22 КЗ СРЈ, по 
оптужници тужиоца за ратне злочине КТО број 1/2017 од 03.04.2017.године. 

 
Веће поступа у неизмењеном саставу. 
 
Утврђује се да су на главни претрес приступили: 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић.  
 
Ту су нам и нови заменици. Љубица Васиљевић Веселиновић и? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Љубица Веселиновић и Огњен Ђукић, 

нови заменици. 
 
Председник већа:   Хвала лепо. 
 
Оптужени Јовановић Милорад, са браниоцем адвокатом Миловић Марком. 
 
Да ли нам је успостављена видео конференцијска веза? Није још увек.  Речено 

нам је да је све спремно. Добро, ево сад сам обавештена да имају проблем. Ево га, 
добро је. 

 
Кантонални суд у Бихаћу: Поштовање Београд, добар дан. Немамо струје па 

смо пребацили на УПС-ове, ево сведок и судац, долазе у року од две минуте. 
 
Председник већа:   Значи можемо. Добар дан, да ли се чујемо?  
 
Кантонални суд у Бихаћу: Добар дан Београд, чујемо се, само тренутак, ево 

управо судац улази. 
 
Председник већа:   Добро, хвала. 
 
Констатује се да је успостављена и видео конференцијска веза са Кантоналним 

судом у Бихаћу.  
 
Добар дан. Хоћете нам рећи молим вас ко нам се јавља из Кантоналног суда у 

Бихаћу. 
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Добар дан, судија Хоџић 

Фикрет. 
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Председник већа:   Е сад се видимо колега, добар дан. 
 
У судници је присутан судија Фикрет Хоџић. Да ли су нам дошли сведоци 

Бешировић Хајро и Алибеговић Садмир? 
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Сведоци су присутни у 

судници. 
 
Председник већа:   Присутни. Добро.  
 
Констатује се да су присутни и сведоци Беширевић Хајро и Алибеговић 

Садмир. 
 

Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се главни претрес одржи. 
 
Главни претрес је јаван. 
 
Врши се аудио снимање главног претреса, а препис тонског снимка биће 

саставни део записника о главном претресу. 
 
Наставак доказног поступка. 
 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се у наставку доказног поступка путем видео конференцијске везе са 

Кантоналних судом у Бихаћу испитају сведоци Беширевић Хајро и Алибеговић 
Садмир. 

 
Ја ћу вас замолити да у судници остане сведок Беширевић Хајро и да нам колега 

само кажете како сте утврдили, из које исправе сте утврдили идентитет сведока. Дакле, 
Беширевић Хајро, а молила бих да сведок Алибеговић Садмир изађе на тренутак, док 
не завршимо са испитивањем првог сведока. Добар дан. 

 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Добар дан. Сведок 

Алибеговић Садмир је изишао из суднице. А идентитет сведока Беширевић  Хајре 
утврђен је на основу личне карте број 070К00АЈЈ, издате од стране Полицијске управе 
Сански Mост. 

 
Председник већа:  Добро, захваљујем. Добар дан господине Беширевић. 
 
Сведок Хајро Беширевић: Добар дан. 
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Председник већа:   Ја ћу најпре узети од вас личне податке. Реците ми молим 
вас, ви сте дакле Беширевић Хајро? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Да. 
 
Председник већа:   Од оца? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Бећира Беширевића. 
 
Председник већа:   Које године сте рођени и где сте рођени? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Рођен сам 04.02.1951. у Модрој. 
 
Председник већа:   Где је ваше пребивалиште? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Модра. 
 
Председник већа:   Модра. Адреса? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Модра бб. 
 
Председник већа: ББ. Добро. Ви сте позвани у својству сведока, као сведок 

дужни сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело, нисте дужни да 
одговарате на питања уколико би одговорима себе или неког вашег блиског сродника 
изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. Да ли 
вам је то јасно? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Јасно. 
 
Председник већа: По закону се полаже заклетва па ћу Вас молити, 

претпостављам да имате ту текст заклетве, да прочитате на глас. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Прочитао сам. 
 
Председник већа:   Али на глас. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Заклињем се својом чашћу да ћу о овоме свеме што 

будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу 
прећутати. 

 
Председник већа:    
 
Сведок упозорен, опоменут, заклет па изјави: 
 
Ви сте били испитани пред полицијом 15.05.2015.године. Да ли се сећате тога? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Сећам. 
 
Председник већа:   Да ли остајете код ове ваше изјаве? 
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Сведок Хајро Беширевић:  Остајем. 
 
Председник већа: Остајете. Добро. Ја ћу вас замолити да нам укратко испричате 

шта се дешавало '92.године, где сте ви били, где сте се налазили, рецимо јуна, јула 
месеца '92.године, али пре него што кренете поставићу вам питање, да ли ви познајете 
овде оптуженог Јовановић Милорада? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Познајем, пошто је то комшија малтене, из суседног 

села до мога. 
 
Председник већа:   Које је то село? 
 
Сведок Хајро Беширевић: Село Липник, ћаћу му познајем Илија, звани 

Прњаворац. 
 
Председник већа:   Добро. Да ли сте ви у завади са Јовановић Милорадом? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Нисам. 
 
Председник већа:   Нисте ни у сродству? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Нисмо. 
 
Председник већа: Добро. Ето ја ћу вас молити дакле да нам испричате да ли сте 

били уопште притварани, да ли сте били затворени, да ли сте били у неком затвору? 
Спомиње се музеј, па нам испричајте шта вам се десило и када се то све десило. 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Па то је био месец јуни, тачан датум се не сећам, 

кад сам ја косио траву још са својих пар комшија и дошо кући, почео сам да ручам, 
дошо је комби са милицијом и војском, из комбија је изишо командир те милиције из 
Паланке, Славко, и казао је мени, зовну ме је, ја сам се одазвао, каже изађи вани. Ја сам 
пошао вани да изађем, ал ме је већ у ходнику моме чекао ходник наоружан са пушком. 
Каже куд ћеш, куд идеш? Па реко зове ме реко командир. И тако каже хајде. Кад сам ја 
изашо и они су мене покупили у тај комби, њих двојица, одвезли у Хукће до једног 
Ибрахима Кугића, да тражимо наводно, наводно два пушкомитраљеза, а они су остали 
да премећу онда по кућама, и горе мало више кућа. Тамо ми смо копали ту гаражу око 
сат времена, ја сам и крамп сломио, и тако, онда су нас вратили назад пред моју радњу 
пошто сам ја тада имао самосталну трговинску радњу, каже сједите ту на клупу. Ми 
смо сјели на клупу, у том страху и томе свеме, један војник је викнуо мене што се 
смијеш. Где ћеш се смијат, не смијем се ја, ја страхујем шта ће бити са мном, са 
фамилијом. Каже дођи вамо иза трговине, нама ме је почео да туче, узео је пушку, 
ударио ме пушком и оборио. Ја сам тада скочио поново, и они су покупили мене, 
покупили и Ејуба Беширевића тог пута, покупили су и мога рођака што је био из 
Босанске Крупе Лијаза, кад су испуцали, неко од њих, поред његових самих ногу, и 
отјерали су нас у Паланку, у зграду, кућа у ствари Симе Миљуша. Ту је, двије собе су 
доле биле, приземље и горе је било поткровље. Дочим водили су нас на испитивање у 
станицу, враћали су нас, е ту ме је лично Јовановић туко палицом, колико је он хтео. Не 
боли палица кад ошине право, него кад оно побоке удари и дан данас имам те 
последице. И тако већину њиха он испитивао и туко туде. После су нас пребацили у 
Сански мост у гараже, ту смо били неких десетак дана, и пустили су нас. 
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Председник већа:   То би било све јел тако? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  То би било све што ја мислим знам о томе случају. 
 
Председник већа:   Кад говорите о овим лицима који су вас ставили у комби и 

све, спомињете војник, јел то војник или полицајац. Какве су то униформе имали? Да 
ли разликујете униформе?  

 
Сведок Хајро Беширевић:  Па разликујем. Плаву униформу су имали милиција. 
 
Председник већа:   А војници? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Војници, да вам искрено кажем не сећам се. Знам да 

су они овај имали плаву униформу, полиција, милиција. 
 
Председник већа:   Е, какву је униформу, какву су униформу имала та лица која 

су вас покупила? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  У томе страху не могу, не могу рећи конкретно како 

су била, да вам искрено кажем. Улази, страхујеш, срце лупа, остаје фамилија, остаје 
све, не могу казати оно што се не сећам. 

 
Председник већа:   А јесу ли били наоружани? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Наоружани су били... 
 
Председник већа:   Сви. Реците ми у том комбију, да ли се сећате сада, колико 

је лица било још. Укупно колико је било лица? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Нас је било колко се сјећам седам или девет, што 

нас је покупило тога пута из мог села. 
 
Председник већа:   Јел можете по сећању да нам кажете ко је све био у комбију? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па један дио могу, да искрено кажем, горе код мене 

значи био је... 
 
Председник већа:   Чега се сећате, наравно. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Мој рођак Беширевић Ејуп, био је овај тога пута 

пошто је тај Ибрахим Кугић онда дошао, и он је био у комбију, био овај Бобић Нијаз, 
био је Делић Хуска, био је Делић Ешаф, и Делић Емир. Отац и син. 

 
Председник већа:   Јесте ли ви у блиском сродству са Беширевић Ејубом? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па стричевићи.  
 
Председник већа:   Реците ми колико сте ви провели у том музеју и у тој кући 

што описујете, у Симе Миљуша, колико сте дуго провели?  
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Сведок Хајро Беширевић:  Ми смо туде, дотјерани смо можда негде предвече, 

око четири, пет сати, и провели смо ту ноћ, и сутрадан не знам тачно која доба, 11, 10, 
нас су пребацили у Сански мост у „Бетонирку“, у гаражи. 

 
Председник већа:   Добро. Ја ћу вас замолити сада, пошто кажете ту ноћ сте 

провели, да нам мало ближе опишете кад и у којим навратима су вас тукли и ако 
можете да определите ко је то вас тукао, и где вас је тукао, чиме вас је тукао? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Па у истој тој, ми смо били у једној просторији, 

значи само врата су дјелила, била су отворена врата. 
 
Председник већа:   Мало ближе микрофону, молим вас. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Ми смо  били у једној просторији и врата су била на 

сред друге просторије отворена и тад је произивао нас Јовановић Милорад, прво мене, 
и тукао је он лично мене.  

 
Председник већа:   Где вас је тукао и чиме вас је тукао? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Туко ме је палицом свукуда, куд је год стигао. 
 
Председник већа:   Да ли је то још неко видео да вас туче, да ли је било још 

некога у просторији? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нормално да су видели ови сви што су тамо, што 

смо били у једној просторији, јер врата су отворена, који су могли до врата да виде, има 
који су били више крајевима, ти нису могли видети. 

 
Председник већа:   Јел знате зашто вас питам, јер ви кажете да вас је више пута 

ударао, јел тако? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Да. 
 
Председник већа:   Зато што је Беширевић Ејуб који је био испитан он је рекао 

да вас је можда једно три пута ударио палицом, па ме сад интересује да ли ви то можете 
да определите или не? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Бога ми, ја само знам да кажем да сам ја био сав 

црвен. 
 
Председник већа:   Спомиње се неки подрум. Јел ви знате за ту просторију? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Где подрум? 
 
Председник већа:   У тој згради, неки су говорили да је подрум био, ви кажете 

приземље и спрат, јел тако? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Поткровље. То су биле све собе, нама улазиш са 

цесте, и горе је било поткровље, колко ја знам. 



 8 

 
Председник већа:   Добро. Ја ћу вас сада препустити заменику тужиоца. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно 

Векарић. Добар дан. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Добар дан. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Ја ћу имати пар кратких питања само, 

нећу вас много оптерећивати. Дакле, кажите ми, рекли сте да су вас средином јуна 
покупили дакле Славко Вуковић и још неколико војника, сте ви то назвали, дакле сад 
смо схватили да су то и полицајци и војници, јел тако? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Да, да. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро, реците ми јел међу њима био 

Јовановић, кога кажете да познајете? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Не могу вам то ја искрено рећи је ли био, није ли 

био, то не знам искрено речено, пошто су се они расули одма, свак у свом правцу.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро. А реците ми касније, враћам се на 

ово што вас је сада судија питала у самом дому Симо Миљуш, дакле да ли сте ви 
видели и да ли је осим вас, ви сте рекли како је он вас тукао, да ли сте ви видели да је 
он тукао и неке друге људе? Рекли сте ви сте били први, подразумевам да сте то 
мислили, али бих волео да ми конкретно одговорите? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Јесте тукао и друге, нормално. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А јел сте, кога сте видели да је још тукао, 

да ли знате по имену те људе? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па туко је Делић Хусу, туко је Ејуба Беширевића, 

туко је Ешафа Делића. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро. Хвала судија, немам више питања. 
 
Председник већа:   А да ли сте видели јел тукао Беширевић Ејуба, јесте? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Јесте. 
 
Председник већа:   Да ли сте рекли то? Видели сте? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Да, туко је. 
 
Председник већа:   А јел можете да нам опишете Јовановић како је изгледао у 

том периоду, тад када сте га ви видели, како је он то изгледао? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Он је био можда својих негде 20, 22 године, био је 

тањи, мало виши, плав. 
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Председник већа:  Дакле, ви сте њега познавали, како сте рекли на почетку, 

познавали сте га? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нормално, његов ћаћа је долазио стално у наше 

село и одлазио, чак су ови једни од нас ишли њему и жито вршити, ћаћа његов. 
 
Председник већа:   Добро, ви то говорите о оцу, али ја Вас питам за њега. 

Јовановић Милорада. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па познавао сам га, Заловође ђе је он код оца, кад 

сам пролазио. 
 
Председник већа:   Знате зашто Вас питам, јер када сте били испитани у 

полицији, рекли сте да је он био син Илије, звани Прњаворац из Липника. И мислим да 
он има близанца. На кога сте мислили да има близанца? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Па јесте, јесте тачно, пошто ја сам знао да њихов то 

надимак је био Прњаворац, јесам ја ту изјаву давао, то не демантујем, али после сам 
установио да су они презиме Јовановић.  

 
Председник већа:   Први пут сте сад рекли Јовановић Милорад. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Да. 
 
Председник већа:   Прошлог пута нисте, како сад знате да је то Јовановић 

Милорад? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па знао сам да је Милорад ал нисам знао презиме 

тачно, ја сам мислио да су они Прњаворци, пошто су стално викали Прњаворац, 
Прњаворац, али на крају они су Јовановићи. 

 
Председник већа:   Добро. Изволите колега, јел имате питања? 
 
Адвокат Марко Миловић: Добар дан, адвокат Марко Миловић, бранилац 

Јовановић Милорада. 
 
Председник већа:   Добар дан. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Можете ли ми рећи, пошто сте рекли да вас је овде 

присутни Јовановић тукао, да ли вам је нешто том приликом рекао, питао, тражио? 
 
Председник већа:   Да ли се чујемо? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Слабије сам чуо сада питање од... 
 
Председник већа: Дакле, бранилац оптуженог вам поставља питања. Слушајте 

пажљиво. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Добро. 
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Адвокат Марко Миловић:  Да поновим? 
 
Председник већа:   Поновите. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Да ли вас је конкретном приликом, како сте рекли 

Прњаворац, том приликом, да ли је нешто рекао, питао, тражио? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Не сећам се, пуно је година прошло. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Да. Рекли сте мало пре да вас је испитивао. Сад ме 

занима шта вас је испитивао, ако се сећате наравно? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Не сећам се. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Судија вас је питала ко је био присутан када се 

десило та наводна примена силе. Да ли је неко био од полицајаца присутан, односно од 
Јовановићевих колега? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Не сећам се. Они су нас одводили у станицу 

милиције, тамо су нас испитивали и онда су нас враћали у ову кућу. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Јел био један полицајац присутан, или је сам ту био 

наводно Јовановић Милорад? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нисам ја мого да видим тамо у соби ко је све 

био, кад сам дошао, кад је он мене звао и кад ме почео тући, мени више није било ни до 
чега. Не могу тврдити био је сам или је био још неко. 

 
Адвокат Марко Миловић:  Јесте ли ви били везани тада? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Нисмо били везани. Они су нас одводили у станицу 

милиције и враћали, али увек је нас по један милицајац водио. Не знам ко ни шта. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Ал не сећате се да ли је био неко још од полицајаца 

тад присутан? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Не сећам се. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Рекли сте да вас је туко палицом, јел? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Да. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Можете ли ми описати ту палицу? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па палица ко палица што је у то време имали, овај 

милиција. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Нисам вас најбоље разумео? 
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Сведок Хајро Беширевић:  Па имао је палицу исто као што је имала у то време 
што је носила милиција, том палицом ме је тукао. 

 
Адвокат Марко Миловић:  Можете ли ми објаснити, ако знате наравно, зашто 

је баш вас тукао, јел постојао неки посебан разлог, како ви тврдите да вас је...? 
 
Сведок Хајро Беширевић: Е па не могу ја да знам његово мишљење зашто је он 

мене баш тукао, само ја знам да је мене туко, а зашто је, то он зна. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Јесте ли имали ви можда неке нерашчишћене 

рачуне пре рата и пре ових дешавања евентуално? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Нисмо имали. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Кажите ми да ли сте били војно ангажовани пре 

јуна 1992.године? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Нисам. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Да ли сте имали шта од наоружања? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Од наоружања, али имао сам нормално пиштољ на 

дозволу и предан је, и ја и отац мој и брат, дошли су они и рекли да се то оружје дорене 
и отјерано је у Липник и предано. 

 
Адвокат Марко Миловић:  А нешто друго, аутоматско оружје или нешто тако? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Не, не, никад нисам имао аутоматско оружје. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Кажите ми колико пута сте до сад давали исказ у 

вези овог случаја? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нисам, ово ми је први пут што дајем овде, и у 

нашој доле станици милиције што сам давао, пре не знам ни ја колко. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Јесте ли још негде давали исказ? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Не. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Реците ми само да ли сте се с неким консултовали, 

разговарали у вези овога давања изјаве, како сад тако и 2014.године? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нисам се ни ским ја констатовао, него ја оно све 

што сам реко код тога стојим, оно што знам, што не знам то и не говорим и.... 
 
Адвокат Марко Миловић:  Кажите ми јесте ли имали неке повреде од овога 

што ви тврдите да вас је тукао Јовановић? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нормално, кад сам дошо кући, кад сам пуштен, 

дошо кући и отишо у купатило да се истуширам, дошла је за мном жена, каже па шта ти 
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је то, реко не питај ништа, ево видиш, црнце све су биле по читавоме тијелу, по леђима, 
по... 

 
Адвокат Марко Миловић:  Имате ли неку медицинску документацију? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Не, немам, нисам ишо тад доктору. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Хвала, ја више немам питања. 
 
Председник већа:   А реците ми, када сте казали да сте после ових просторија 

Симо Миљуш, да сте отишли у Сански Мост, били сте 10 дана? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Да. 
 
Председник већа:   Где сте то били? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Били у гаражама од „Бетонирке“.  
 
Председник већа:   Па јесу ли вас и тамо тукли? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па и тамо су тукли, одводили, испитивали. 
 
Председник већа:   И били сте 10 дана тамо? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Тачно. 
 
Председник већа:   Значи после тога одлазите кући и онда причате вашој жени о 

тим повредама? 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нормално, нисам јој мого прије причат кад 

нисам имао са њом контакт. 
 
Председник већа:   Па да, зато вас питам, да ли можете да направите разлику 

где су вас више тукли, где сте више добили повреда, да ли тамо где сте били у Симо 
Миљуш или овамо у.....где сте били у Санском Мосту? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Па поштено речено у Симе Миљуш више ме туко 

него у Санском Мосту, мене је мање туко, пошто сам ја реко оно што јесте, питао исто 
за оружје, ја сам казао, имали смо оружје, ми смо предали своје оружје, и он је са мном 
завршио, није толко туко, ове друге је туко, не знам шта су они говорили, немам појма. 

 
Председник већа:   Добро. Да ли ви имате неко питање? Немате. Ви сте рекли 

да сте ... 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Немам. 
 
Председник већа:   Не, питам оптуженог, оптужени нема питања. Ви сте нешто 

рекли исто да вас је три пута, да сте три пута ударили? Ево ја вам предочавам одбрану 
оптуженог Јовановић Милорада, он каже да је вас можда три пута ударио палицом 
и....Па реците му ви, зашто ја. Нећете. Аха. Јел разумете. Дакле, оптужени Јовановић 
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Милорад каже да вас је палицом ударио можда три пута, а то је и Беширевић Ејуб 
рекао, да је видео да вас је три пута ударио палицом по телу? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Ја мислим да је више, нисам бројио али мислим да 

је више. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Добар дан Беширевићу. 
 
Сведок Хајро Беширевић:  Добар дан. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја се извињавам, ја сам признао у исказу 

своме да сам вас ударио три пута. Славко је командир што кажете, јел он кад је био код 
вас на привођење тражио митраљез, јел тако? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Да. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Е, и он ми је наредио да вас ударим због тог 

митраљеза, што сте ви наводно купили од Иће Авдића, неко ауто мијењали, то сам ја 
реко вашем брату кад је он био приведен у Фајтовци и извинуо се њему  због вас што 
сам вас ударио три пута, ал то је било командирово наређење. 

 
Председник већа:   Добро, то је само ето констатација зашто је он вас ударио. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја вам се опет извињавам, ја вас сијећам се 

као дијете, као поштеног човјека, ја то никад не могу преболети, али ја сам морао, или 
да ме гурне на ратиште, командир. Ја вам се извињавам, то сам реко и брату вам у 
Фајтовцима колико сам мого, њему сам онда помого на неки начин, можда вам је реко 
и извините молим вас. 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Добро Милораде.  
 
Председник већа:   Да ли има још питања за сведока? Нема више питања. Нема 

додатних питања? Добро, хвала вам што сте дошли да сведочите, можете да идете, ми 
смо завршили са вашим испитивањем. Само још нешто вас нисам питала. Да ли се ви 
придружујете кривичном гоњењу и да ли истичете неки одштетни захтев? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Па нормално да се придружујем. 
 
Председник већа:   А одштетни захтев, наравно не морате одмах да га 

определите, то можете и касније у парничном поступку. Да ли истичете неки одштетни 
захтев? 

 
Сведок Хајро Беширевић:  Ма не истичем. 
 

Председник већа:   Не? Добро. Хвала лепо, можете ићи. Колега ја бих вас молила да 
позовете Алибеговић Садмира сведока.  
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Сведок Алибеговић Садмир  
 

 Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: У судницу је ушао свједок 
Алибеговић Садмир.  
 
  Председник већа: Хоћете нам молим вас рећи како сте утврдили његов 
идентитет.  
 
 Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Идентитет је утврђен на 
основу личне карте број 070Т032ТЈ издате од стране Полицијске управе Сански Мост.  
 
 Председник већа: Хвала лепо. Јел` можемо да видимо сведока? Добар дан 
господине Алибеговић.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Добар дан.  
 
 Председник већа: У судници се дакле налази сведок Алибеговић Садмир, 
хоћете нам молим вас рећи које године сте рођени, где сте рођени и име оца?  
 
  Сведок Садмир Алибеговић: Рођен сам ... 
 
 Председник већа: Слабо вас чујемо, ја вас молим да се приближите микрофону.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Рођен сам 15.01.1963. у мјесту Лукавице 
Општина Сански Мост ... 
 
 Председник већа: Ништа, слабо, јако јако слабо вас чујемо. Претходног сведока 
смо изузетно добро чули, Вас слабо чујемо.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Рођен сам 15.01.  
 
 Председник већа: Е тако.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: 1963. године у Санском Мосту у мјесту Лукавице, 
а име оца је Илмо.  
 
 Председник већа: Хвала. Реците ми молим вас где је сада Ваше пребивалиште?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Пребивалиште ми је у Санском Мосту у 
Бањалучкој улици 149.  
 
 Председник већа: Добро. Да ли познајете Јовановић Милорада, да ли сте у 
сродству, завади?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Познавао сам га, нисмо у сродству.  
 
 Председник већа: Да ли сте у завади?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Нисмо.  
 



 15 

 Председник већа: Нисте, добро.  
 
 Ви сте позвани у својству сведока, као сведок дужни сте да говорите истину 
давање лажног исказа је кривично дело. Нисте дужни да одговарате на питања уколико 
би одговорим себе или неког Вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, 
знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. То вам је јасно јел` тако.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Да.  
 
 Председник већа: По закону се полаже заклетва, па ћу вас молити да наглас 
прочитате текст заклетве.  
 
  Сведок Садмир Алибеговић: Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што 
будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу 
прећутати.  
 
 Председник већа: Хвала лепо.  
  
 Сведок упозорен, опоменут, заклет па изјави.  
 
 Ви сте давали исказ 28.09.2015. године у просторијама Кантоналног тужилаштва 
да ли се тога сећате? 
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Да.  
 
 Председник већа: Да ли остајете код тог исказа?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Да.  
 
 Председник већа: Ја ћу вас молити да нам укратко испричате везано за догађај у 
Симо Миљуш, да нам испричате како је било претходно стање тамо где сте ви живели, 
где сте се налазили, да ли сте били ангажовани војно, па нам укратко испричајте о томе, 
дакле интересује нас јун - јул 1992. година.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Ја сам до априла мјесеца радио као милиционар у 
Полицијској станици Сански Мост, Станици милиције Сански Мост, крајем априла 
мјесеца пошто нисам хтео потписат лојалност полицији САО Крајине био сам остао без 
посла и налазио сам се у  мом стану у насељу Фајтовци где сам живио. Ту сам остао све 
до неких почетака хапшења у Санском Мосту када сам се задесио у мјесту Чапље код 
брата од супруге односно у насељу у живјели родитељи од супруге, да би из мјеста 
Чапље 16. или 17., 17.06. сам отишао у Фајтовце у стан, отишо кући својој у свој стан и 
ту сам у Фајтовцима по доласку можда након једно три сата био бесправно лишен 
слободе од стране припадника Војне полиције из Лушци Паланке, био је неки Миљуш 
војни полицајац и још неки други. Одатле сам одведен у Лушци Паланку гдје сам био у 
канцеларији неког војног лица мислим да је био у питању Брајић мајор једно 5 минута, 
после тог сам одведен у просторије некадашњег музеја „Симо Миљуш“ гдје сам 
доведен међу друга лица са подручја насеља Скуцани Факуф, Модра, Фајтовци, 
Лукавица, Напреље, ту сам смјештен у ноћним сатима, преноћио сам ту и ту сам остао 
наредни дан негдје до да ли је то било 8-9 сати поподне.  
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 Председник већа: Шта се ту дешавало?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Хоћете детаље тог боравка ту? 
 
 Председник већа: Да, да, да ли вам се нешто дешавало у тим просторијама 
„Симо Миљуш“? 
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Значи кад сам доведен ту у просторије „Симо 
Миљуш“ то вече се ништа није дешавало, добио сам неку вечеру до које ми није било 
јер нисам, био сам повријеђен из разлога што сам био лишен слободе протуправно, 
нисам  осјећао никакву кривицу ни за што, ту сам преноћио и до ујутру нисам имао 
никаквих проблема ни ским. Ујутро, било је можда 8-9 сати у те просторије је дошао 
Мрђа Свето којег сам ја познавао јер је радио ту у Лушци Паланци а ја сам прије тог 
радио у Паланци неких 5-6 година као милиционер, ја сам помислио пошто је човек био 
капетан I класе у то вријеме, да долази човјек којег знам којем ћу моћи рећи ствари да 
сам грешком ту, да ћу му нешто објаснити, до чим он по уласку види Алибеговића, кад 
сам ја реко па Мрђа, у ствари он је реко откуд ти Алибеговићу, па Мрђа, да му нешто 
кажем а он мени опсова мајку и удари ме отвореном песницом у лице онако јако баш 
ме је јако повриједило. После тог кроз неки период дошао је у униформи полицијској 
Јовановић Милорад из насеља Липник који је почео да ме пропитује нека питања шта ја 
знам, која по мом мишљењу и тадашњем и садашњем нису имала апсолутно никакву 
сврху јер ме пито за неке муслиманске јединице тобоже за које је и он знао и ја да нису 
постојале по неким шикарама, по неким тамо шумама, кад му ја нисам знао одговор он 
је осуо на мене да ме удара прво песницама а онда је користио и палицу и чизме и 
свашта нешто. То је, ударо ме неких 10, 15, 20 минута, тешко је то одредити колко је 
дуго трајало то ударање, после тог је отишо, иза њега су се почели редати, долазили су 
Вуксан неки знам да су га звали Гушан само му је било име Душко ил` неко друго већ, 
са њим је био неки син од извесног Илије Шајтова из Лушци Паланке и он ме је ударо и 
тако је то трајало исто можда неких петнестак, двадесет минута до пола сата, једино 
код ударања од тог Вуксана он је онако био физички нејачи па ти ударци нису толко ни 
повређивали ме, да би касније поново дошо Јовановић Милорад ту ме поново ударао и 
после извесног времена дошо и реко да ме води у зграду милиције на саслушање. 
Водио ме је и успутно ме је ударо пушком по леђима, говорио да покушам бјежат да ме 
убије, да убије балију, ја нормално свјестан стања где сам и у каквој се ситуацији 
налазим нисам ни помишљао на бјежање јер сам знао да нисам крив, нисам осећо 
никакву кривицу. Одведен сам у полицијску станицу гдје се налазио Вуковић Славко 
комшија од Јовановић Милорада и били су ту још Билбија Вид, Трнинић Лале и можда 
неки други које сам познавао али сад се њихових имена не сјећам, јел` сам их познаво 
из виђења јер су били припадници резервног састава Полицијске станице Сански Мост 
односно Станице милиције резервни горе у Паланци. Ту сам остао неко врјеме 
испитиван поново на нека безвезна питања за која исто нисам имао одговор, кад нисам 
знао одговорити на та питања онда је Слако Вуковић бивши командир одељења у 
Лушци Паланци гдје сам и ја некада радио био претпостављени старјешина, он је онда 
рекао да ћу бити пребачен у Сански Мост јер не сурађујем. Ја сам, ту знајући шта ми се 
дешава у просторијама музеја „Симе Миљуш“ да ме тамо злостављају туку, замолио 
сам га да ме задржи ту у просторијама полиције док не пођем за Сански Мост, он је 
рекао да ће размислити, да ће видјети и тако су ме ту, не знам да ли он или неко од 
колега и почастио једном чашицом ракије која ми је у то време јако добро дошла, да би 
након извесног времена Славко изашо из своје канцеларије, нешто је разговаро са 
Јовановићем, Јовановић је дошао и повео је мене из зграде реко ми да идемо поново у 
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музеј у ту јединицу притворску или већ... Док смо изишли из зграде и кренули према 
музеју Јовановић је поново осуо по мени да ме удара са пушком у леђа, тад ме је 
довео...након пар минута дошли смо у зграду тамо и ту ме је злостављо тукао, да би 
после извесног времена почели поново да долазе неки и познати међу којима је било и 
непознатих лица да ме ту туку, злостављају, да постављају разноразна питања, чак у 
једном моменту док ме је Јовановић тукао дошао је неки мислим да се презиво 
Добријевић јер је радио негде у Хрватској у полицији па је, да ли је осто без посла или 
је сам напустио не знам, дошо је ту на подручје Лушки Паланке, он је у једном моменту 
узео аутоматску пушку и реко смакните се да убијем балију ви не знате са њим тај вам 
никад ништа неће рећи. У том моменту сам у себи помислио боже ево лаке смрти, дјеца 
су ми и супруга били тад већ у Словенији на сигурном, па нек ако је умират од батина 
боље онда умријет од метка. Тад је Јовановић мислим да је рекао штета је за њега метка 
ми ћемо њега мучити и патити нек` умрије у мукама. Поново су наставили ту да ме 
ударају Јовановић и други, то је трајало можда и пола сата и сат, знам да сам на 
моменте и губио свијест, јер то знам по том што је испред је стајао неки комби који је 
чекао радио је, мотор је био упаљен, чекао је да вози нас одатле негдје односно неки су 
људи већ били одведени у тај комби. И на крају после извесног времена и мене су 
извели из те просторије бившег музеја „Симо Миљуш“ и увели ме у тај комби. Кад сам 
ушо у комби сео сам на мјесто које је било слободно и Јовановић је поново у комбију 
почео да ме провоцира, ту да ми говори погрдне ријечи, не знам дал` ме чак и ударио, 
тад га је, мислим да је био Кукољ Бошко од колега ил` Билбија Вид који је радио са 
мном некад у милицији, они су му рекли пусти га и тако смо дошли до Санског Моста. 
У Сански Мост кад смо дошли били смо одведени испред зграде бивше станице 
милиције, да би после извесног времена били одведени у круг „Бетонирке“, то је фирма 
грађевинска која се бавила грађевинским радовима. У тој „Бетонирци“ су били 
смјештени цивили, Бошњаци и Хрвати из Санског Моста који су били ту затворени у 
три гараже. По доласку ту у круг „Бетонирке“ ми смо, наређено нам је да се постројимо 
да станемо у колону у једну врсту, тако смо се и постројили. Јовановић Милорад је тада 
дошао иза мене са аутоматском пушком и цијев уперио у мене и ударо ме са врхом 
односно са устима цијеви, врхом цијеви пушке у леђа и имао сам осјећај да све нагађа 
да ме туче, да ме удара у пршљенове не би ли ме што више повриједио. То понашање 
Јовановића је видио један старији човјек који је ту дал` је био вођа смјене или, ја сам га 
познаво некад је он прије мог доласка у полицију у милицију он је радио у Санском 
Мосту у милицији и тад је он прозвао мене да ме одведе тамо и ја сам стекао дојам да је 
он то урадио да би видевши како ме Јовановић удара да би ме смако с тог мјеста да то 
ударање престане. Ту сам остао ту ноћ, нисам добио никакве батине, још сам задржан 
неких 5-6 дана односно до 27.06. кад сам са другим лицима пребачен за логор Мањача 
подручје Општине Бања Лука, гдје сам остао до 16.12.1992. године.  
 
 Председник већа: А реците ми молим вас Јовановић Милорада како ви то 
познајете, јел` он, којом приликом сте Ви њега упознали? 
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Јовановић Милорада...  
 
 Председник већа: Да.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Као и доста других сам познавао јер сам ја живео 
у насељу Фајтовци, а радио сам у Полицијском одељењу Лушци Паланка које је 
покривало подручје Липника, Славко Вуковић је био, који ми је био командир, он је 
био из Липника тако да сам и са колегом који је држао тај терен често ишли у патролу и 
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у аутобусу и Јовановић је ишао у Фајтовце у школу, долазио је у Фајтовцу су били као 
тај неки центар свих збивања за околна мјеста Модру, Липник, Козин, Горњи Липник, 
Скуцани Факуф, Напреље, Горица, Лукавице.  
 
 Председник већа: Када су вас лишили слободе да ли су вам рекли због чега вас 
лишавају слободе? 
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Тад су ми показали неки писани документ, ја сам 
на њему само видио да је, да пише Бранко Басара да наводно да је наредба за лишење 
слободе потписана од тадашњег команданта VI Крајишке, Бранка Басаре.  
 
 Председник већа: Да ли можете само да определите, детаљно сте испричали 
кундаком и како сте добијали батине, а да ли можете још да определите како вас је то 
Јовановић Милорад тукао чиме, којим средством, где вас је тукао у који део тела, мало 
ближе ако можете да определите како је то изгледало?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Јовановић Милорад ме је тукао затвореним 
песницама, отвореним песницама, палицом гуменом полицијском, ногама, чизмом, по 
цијелом тијелу, а највише удараца је било по глави и бубрезима, грудном кошу, леђима.  
 Председник већа: Да ли можете да определите још за неког ко вас је тукао чиме 
вас је тукао и како?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Нисам, поновите ми молим вас питање.  
 
 Председник већа: Да ли можете да определите још за неко друго лице које вас 
је тукло тако како вас је и чиме тукло?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Па већ сам рекао... 
 
 Председник већа: Осим Јовановића.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Да ме је тукао, Свето ударио песницом 
отвореном, да ме тукао овај Вуксан Гушан да ли је он, то је лице које је имало гушу па 
су га звали Гушан, да ли је Душко како му је већ било име не знам, да је био син од 
извесног Илије Шајтова из Лушци Паланке, да је још неких лица било ту из Паланке 
које сам познавао онако у главу чија имена у том моменту нисам знао и нисам чак ни 
могао видјети добро, али за Јовановића јако добро сам и видео и знам јер ме тукао и у 
присуству других и кад је био сам ту, мислим од припадника полиције или цивила који 
су могли долазити ту у музеј и који су долазили ту.  
 
 Председник већа: Да ли вас је неком приликом Јовановић везао?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Не.  
 
 Председник већа: Није. Да ли сте Ви губили свест од удараца Јовановићевих? 
 
  Сведок Садмир Алибеговић: Ја сам губио свјест кад су, ту се налазио 
Јовановић и још је било био је тај Мијатовић, био је још неких лица можда њих 15-так, 
10-так ту је било, значи тукао ме у том моменту Јовановић и други су ме тукли кад сам 
губио свијест.  



 19 

 
 Председник већа: Знате зашто вас питам, зато што сте и рекли док су ме 
Јовановић и Добријевић тукли у једном моменту сам изгубио свест, то сте изјавили 
када су вас први пут испитали.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Па добро ту су, тог Мијатовића односно 
Добријевића не Мијатовића и Јовановића сам ту видио, а знате кад сте ви нађете у 
ствари тешко то може човјек који није то преживио, доживио, кад се ви нађете око 
групе крволочних лица који имају нешто против вас не знам чиме изазвано, јер сам за 
себе увјек сматрао и данас дани сматрам за једног честитог и поштеног грађанина који 
може радећи посао који сам радио у свако доба погледати сваком човјеку у лице и кад 
вас тако ударају не можете ви, гледате само да молите бога у том моменту да вас 
престану ударати није вам више битно ко вас удара, ни зашто вас удара, него само да то 
злостављање та патња ваша престане.  
 
 Председник већа: Добро. Хвала лепо. Ево ја ћу вас препустити заменику 
тужиоца за ратне злочине.  
 
 Заменик тужиоца за ратне злочине:  Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно 
Векарић. Добар дан.  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Добар дан.  
 
 Заменик тужиоца за ратне злочине:  Нећу вас много малтретирати само два 
питања, ко је гледао то када вас је Милорад Јовановић тукао после одласка Мрђе? 
 
 Сведок Садмир Алибеговић: А ту су били, само знам да је ту био Рамић Рамиз 
звани Кудра из места Напреље, био је ту Ханданагић звани Цане мислим да му је име 
Велит из Скуцаног Вакуфа, био је Дервишевић Бајазит из мјеста Лукавице, да ли Церић 
Хуад, Делић Емир и његов отац, Делић исто из Модре, Делић Хуска, било је доста ту, 
сви који су били и који су смјели да гледају у том моменту који су били на спрату 
музеја „Симо Миљуш“.  
 
 Заменик тужиоца за ратне злочине:  Хвала. Да ли сте Ви видели или чули да је 
Јовановић још неког осим вас тако тукао и мучио како сте рекли? 
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Он је тад доводио и одводио дал` у приземље, 
подрум тог музеја Делић Емира и његовог оца наизменично и њих је ударао, не знам 
тражили су неке да се одговори подударе да буду исти одговори једног оца и сина, 
Ешефа и Емира Делића.  
 
  Заменик тужиоца за ратне злочине:  Хвала. И још једно питање, да ли сте чули 
да је неко услед последица тог батинања страдао да је неко преминуо?  
 
 Сведок Садмир Алибеговић: Касније сам од грађана у Санском Мосту по 
повратку из Енглеске `96. године, чуо сам да је било батинања да је тукао Кугиће од 
Рахима из Модре синове Мују и Џафера сад који је од њих подлегао, оба су мртва, 
један је ексхумиран један није ни данас нађен мој школски Џафер Кугић, да ли је 
Јовановић тукао ја нисам видио ал` причало се у народу.  
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 Заменик тужиоца за ратне злочине:  Хвала. Немам више питања.  
 
 Председник већа: Хвала лепо. Изволите одбрана, бранилац оптуженог 
Јовановић Милорада.  
 
 Адвокат Марко Миловић: Добар дан, адвокат Марко Миловић.     
 

Сведок Садмир Алибеговић: Добар дан.  
 
Адвокат Марко Миловић: Кажете да сте знали од раније Јовановић Милорада 

јел` тако?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Да.  
 
Адвокат Марко Миловић: Можете ми га описати како је тад изгледао? 
 
Сведок Садмир Алибеговић: Он је био онако мршавије грађе можда висок 

неких 178 до 185 ту негдје, црномањаст, згодан дјечко, лијеп.  
 
Адвокат Марко Миловић: Да ли сте Ви имали наоружање пре рата? Не мислим 

на полицијско оно што сте дужили као полицајац.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Не.  
 
Адвокат Марко Миловић: Милицонер у оно време.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Јесам имо службено наоружање које сам уредно 

предао.  
 
Адвокат Марко Миловић: А од неког другог наоружања? 
 
Сведок Садмир Алибеговић: Већ сам дао одговор, не.  
 
Адвокат Марко Миловић: Имате ли објашњење зашто су вас прво Војска 

Републике Српске а потом полиција Републике Српске тражила односно били 
заинтересовани за вас? Сходно Вашем исказу.  

 
Сведок Садмир Алибеговић: То само некакви... само ти неки болесни умови 

који су у то вријеме владали у Санском Мосту они знају вјероватно, јер ја сам био 
честити грађанин који никад никог није нити злостављао нити узнемиравао, који је био 
јако цијењен и данас је цијењен међу грађанима Санског Моста и околине.  

 
Адвокат Марко Миловић: Можете ли ми рећи шта вас је испитивао тадашњи 

мајор Брајић Вељко?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Он ме само питао гдје сам ја био, што сам ја био у 

Чапљу, јесам ли горе био са Врпољцима и тад сам му ја само реко да сам се ту задесио, 
јер ја се задесио у мјесту Чапље пошто је одатле био, имо сам телефон доступан да би 
са супругом ступио у контакт, друго ништа не сјећам се шта ме је питао.  
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Адвокат Марко Миловић: Не сећате се.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Да.  
 
Адвокат Марко Миловић: Добро.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: И ако ме питао то су била нека питања на која ја 

апсолутно нисам знао нити могао знати одговор јер су то све биле неке да кажем и 
глупа питања која нису имала одговора.  

 
Адвокат Марко Миловић: Ако ви кажете да мајор поставља глупа питања 

добро.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Ма може он бити генерал ал` ако пита глупост 

глупост је.  
 
Адвокат Марко Миловић: Рекли сте да вас је у више наврата тукао Јовановић 

Милорад.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Да.  
 
Адвокат Марко Миловић: Шта имате од тих повреда што вам је наводно он 

нанео? 
 
Сведок Садмир Алибеговић: Повреда? 
 
Адвокат Марко Миловић: Да.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Видите једно, имам свакодневне болове у 

пределу леђа, друго имам свакодневне психичке трауме рецимо ја нисам синоћ спавао 
довољно добро, нећу спавати ни вечерас и можда наредних 5 дана нећу добро спавати 
послије овог испитивања и само помена Јовановић Милорада и других који су ме 
злостављали.  
 

Адвокат Марко Миловић: Имате ли неку медицинску документацију о томе?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Ја сам послије тог отишао у логор Мањача гдје 

сам остао наредних 6 мјесеци, ваљда вам је то јасно да нисам могао доћи до никакве 
медицинске документације, а касније сам био пребачен у Карловац, из Карловца сам 
отишо касније на спајање породица у Енглеску.  

 
Адвокат Марко Миловић: Па јесте имали после неку медицинску 

документацију, јесте се лечили у Енглеској? 
 
Сведок Садмир Алибеговић: Лијечен јесам, а да сам имо неких фрактура 

ломова то нисам, а сви подливи који су били то вам могу испричати о мојим подливима 
и мом стању по довођењу у „Бетонирку“ Сански Мост свједоци који су били у 
„Бетонирци“ кад сам ја доведен.  
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Адвокат Марко Миловић: У исказу који сте дали пред, прошли пут кад сте 
давали у Бихаћу ако се ја не варам или у Санском Мосту, говорили сте о томе како вас 
је Јовановић Милорад тукао па сте нешто то и данас поновили, можете ли ми дати 
објашњење зашто је баш вас како Ви тврдите ударао Јовановић Милорад?  

 
Сведок Садмир Алибеговић: Ја не могу дати објашњење уопште из разлога 

што ја нисам нити био старјешина Јовановићу нити сам био у његовом менталном 
склопу у то вријеме, само он може дати одговор зашто ме је тукао и због чега ме тукао, 
уколио жели да да одговор, јер ја сам у то вријеме као и сад био частан грађанин који 
нисам имао никаквих мрља нити било каквих гријеха за које би ме неко могао тући и 
тако се животињски понашат према мени.  

 
Адвокат Марко Миловић: Да ли је то ударање било све једног те истог дана да 

тако кажем 17.06. како сте рекли? 
 
Сведок Садмир Алибеговић: Да.  
 
Адвокат Марко Миловић: Кажите ми ко је тај Добријевић, нешто сте 

помињали неки милиционер био?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: То је једна особа из мјеста Праштало или Бојиште 

не знам тачно које насеље на подручју Лушци Паланке, који је прије тог радио негде у 
Хрватској да ли у Сиску,  Загребу, негдје је радио као полицајац и да ли је напустио 
посао или је остао без посла не знам па се у то време нашао ту у Лушци Паланци.  

 
Адвокат Марко Миловић: Колико сте ви били укупно у Лушци Паланци?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: У Паланци сам био све скупа неких 20 сати 

можда 22 сата тако, доведен сам увече у сумрак да би наредни дан предвече можда 
неких у 20 сати отишо за Сански Мост, одведен за Сански Мост.  

 
Адвокат Марко Миловић: Да ли је још неко од полицајаца био притваран том 

прликом или да сте Ви нешто чули?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Ту у Лушци Паланци... 
 
Адвокат Марко Миловић: Кад кажем полицајаца мислим ајде да кажем 

несрпске националности.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Несрпског становништва, у то време ту у Лушци 

Паланци није био затворен са мном нико до, кад сам дошао у Сански Мост доле сам у 
„Бетонирци“ затекао колегу Зикрију Бакића, малог Вјенцеслава, начуо сам од њих да је 
Нихар Јосип затворен, да је Зукић Зикра затворен, да је Халић Емир затворен и још 
неки други.  

 
Адвокат Марко Миловић: Какву је имао униформу Јовановић Милорад дал` се 

сећате?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Имао је плаву шарену униформу, униформу 

тадашње полиције САО Крајине.  



 23 

 
Адвокат Марко Миловић: У исказу који сте дали прошли пут а и сада рекли 

сте да су нека била лица која су почела да вам постављају разна питања док сте били у 
Лушци Паланци, не мислим на ова лица која су била затворена, која сте малопре 
помињали, занима ме да ли знате која су то лица?  

 
Сведок Садмир Алибеговић: Па реко сам, био је ту Вуксан звани Гушан отац 

му је Драго држао неку продавницу намјештаја, био је тај син од Илије тог... 
 
Адвокат Марко Миловић: Саћу вам само рећи... 
 
Сведок Садмир Алибеговић: Био је ту Царић такозвани Кукољ, презива се 

Кукољ, био је ту један од синова од Илије поштара, да ли Драже или млађи којег су 
звали Гуза, било је ту још неких лица, кажем вам проток времена је, доста је времена 
протекло од тада али баш лица која нису нанјела неке, бол тежу, долазио је знам да је 
био и Цицвара који је становао имао је кућу преко пута, човјек који је био таксиста у 
Лушци Паланци звали су га Цицвара сад како му је право име мислим Милован, да је и 
он био ту да ме је и он питао за неке те Црвене беретке које се крију у Шикарама изнад 
Скуцаног Вакуфа и Липника.  

 
Адвокат Марко Миловић: Том приликом сте и рекли да су вам постављали 

нека разна питања нека су била умесна а нека провокативна, дал` се сећате која су то 
била евентуално питања? 

 
Сведок Садмир Алибеговић: Видите, то су углавном питања била шта сам ја 

имао од наоружања, колко има балија у Зеленим беретки, колко има ко наоружања у 
селу, гдје су те наше војне јединице, тако да су сва та питања била, ту о вријеме ја 
стварно, јер такве јединице нису постојале на подручју Санског Моста и поготово од 
тих шикара за које ја нисам ни географски знао тачно гдје су иако знам да су негдје 
припадају масиву шума између Скуцаног Вакуфа и Горњег Липника али дио тачно 
географски који је и километар то не знам, било је тих стварно неких питања која су, 
знали су да не могу дати одговор јер нисам мого знати одговор тад.  

 
Адвокат Марко Миловић: Том приликом рекли сте да је само вас тукао или 

још нека лица?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Јовановић?  
 
Адвокат Марко Миловић: Да.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Реко сам да је углавном тукао мене и да је 

доводио и ту је, да ли је у другој просторији која је била ту одмах уз просторију где сам 
ја био Делић Ешефа и његовор сина Емира, њих је нешто одводио у приземље у 
подрум, доводио, једног другог, ја сам за то вријем, то сам видио, а више сам био 
забављен око себе око својих мука и проблема.  

 
Адвокат Марко Миловић: Добро. Можете ли ми рећи да ли сте били касније 

значи кад се све то завршило и рат, у контакту са лицима која су боравила у Лушци 
Паланци?  
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Сведок Садмир Алибеговић: Како мислите у вријеме док сам ја био ту?  
 
Адвокат Марко Миловић: Значи са овим лицима која сте набројали или која 

знате да су наводно били у Лушци Паланци.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Мислите ли лица која су била лишена слободе и  

затварана или не... 
 
Адвокат Марко Миловић: Па која су тамо боравила, сад како год у ком 

својству то је сад дискутабилно.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Па срето сам лица ту из околних тих мијеста са 

којима сам био затворен, био сам са колегом Билбија Видом, срео сам и колегу Кукољ 
Бошка, дал` сам још неке срео не сјећам се.  

 
Адвокат Марко Миловић: А да кажем од Ваших сународника?  
 
Председник већа: Не разумем питање.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Нисам, поновите питање молим вас.. 
 
Председник већа: Како мислите сународника?  
 
Адвокат Марко Миловић: Да ли је од неких лица која су била у то време... 
 
Председник већа: Па рекао је сад не може да се сети, побројао вам је која су то 

лица ал` не може све да се сети.  
 
Адвокат Марко Миловић: Да он је побројао колеге с којима је био значи 

Билбију и овог, а да ли од ових лица која су у то време била затворена и притворена 
како он тврди.  

 
Сведок Садмир Алибеговић: Па рекао сам. 
 
Председник већа: Одмах је, прво је њих.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Да сам срео већину њих, да сам био с њима 

већином.  
 
Адвокат Марко Миловић: А кажите ми да ли сте имали контакт и са 

породицама од тих лица?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Породицама од тих лица?  
 
Адвокат Марко Миловић: Да.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: То се стварно не сећам, можда сам неке познаво 

неке, не знам.  
 



 25 

Адвокат Марко Миловић: Можете ли ми рећи да ли сте у време кад сте Ви 
били у Лушци Паланци да ли је у то време био и Калтак Садо са вама? 

 
Сведок Садмир Алибеговић: Да ли је у то време био...? 
 
Адвокат Марко Миловић: И Калтак Садо, син Сулејмана Калтака.  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Мислим да није нико био ту на спрату горе у 

просторијама где сам ја био, није био, а да је био доле у подруму тог објекта или да није 
био још какав гдје објекат у коме су лица била затварана ја не знам, али горе гдје сам ја 
био није био.  

 
Адвокат Марко Миловић: Питам вас из разлога што је овде сведочио Сулејман 

Калтак па је рекао да сте му помагали приликом подношења неких тужби узимањем 
изјава од неких сведока који су наводно боравила у Лушци Паланци. Можете ли нам 
рећи шта је то у питању? 

 
Сведок Садмир Алибеговић: Видите ја сам пензионисани полицајац 

службеник Полицијске управе Сански Мост радио сам у Одељењу крим.полиције у 
Полицијској управи Сански Мост.  

 
Адвокат Марко Миловић: Мислите да је у опису полицајаца да подносе неке 

тужбе као што наводи Калтак Сулејман?  
 
Сведок Садмир Алибеговић: Калтак Сулејман је човјек, да можемо слободно 

рећи то је неистина ојађена који је преживио то што је преживио, он је могао изјавити 
шта хоће али тужбе зна се ко подноси тужбе. Ја сам само код Сулејмана познавајући га, 
био сам код њега кући а тужбе никакве ја нисам мого подносити нити подносио, зна се 
ко подноси кривичне пријаве.  

 
Адвокат Марко Миловић: Ево цитираћу вам, ако дозволите... 
 
Председник већа: Само морате да нам кажете који то исказ цитирате?  
 
Адвокат Марко Миловић: Цитирам транскрипт аудио записа од 09.05.2018. 

године страна 12.  
 
Председник већа: Добро. Прочитајте, немојте Ви да се обазирете него Ви 

предочите.  
 
Адвокат Марко Миловић: Добро. На моје питање - на основу чега сматрате да 

би Јовановић Милорад морао знати за судбину Вашег сина Саде, сведок Сулејман 
Калтак је одговорио: „Сматрам зато што је значи расписата потерница да се он пронађе 
кривац је на тужби која је тужба састављена, он је правио тужбу, човјек који ми је 
радио тужбу знао је све и једног полицајаца у Паланци, у Лушци Паланци све и једног 
је познавао и све и једног је доставио на тужбу, а то има сигурно на тужби“, на којег 
човека то кад кажете да је све познавао на кога мислите - то је моје питање, Сулејман 
Калта је одговрио „мислим на Јовановића“.  

 
Председник већа:   А што је сад то битно? 
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Адвокат Марко Миловић:  Занима ме да ли је он учествовао... 
 
Председник већа:   Што је то битно? Формулишите питање молим вас. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Може ли да да објашњење због чега је сходно 

изјави Сулејмана Калтака он састављао тужбе и узимао изјаве? 
 
Председник већа:   Па јесте ли чули сад одговор. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Да, нека да своје објашњење. 
 
Председник већа:   Па добро, не може да да он своје објашњење, он је рекао оно 

што он зна. Зашто је он то тако изјавио не може он да вам каже. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  То питање није везано за дешавања у јуну 

'92.године, то је питање из мог радног ангажмана и то је службена тајна. На такво 
питање ни једно више нећу одговорити. 

 
Председник већа:   Добро. Имате ли даље питања? 
 
Адвокат Марко Миловић:  Само још једно питање које мене занима јесте ли ви 

имали пре рата, или почетком рата неких размирица са Јовановић Милорадом? Имајући 
у виду исказе које сте давали? 

 
Сведок Садмир Алибеговић:  Никад. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Хвала, немам више питања. 
 
Председник већа:   Оптужени Јовановић, јел имате ви питања? Изволите. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Добар дан господине Алибеговићу. Не знам 

дал заслужујеш да ти кажем добар дан. 
 
Председник већа:   Извуците ту...извуците, сад ћемо видети да ли ће чути. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ви сте после '95., када је рат стао вратили се 

одмах у полицију, јел тако? 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Да. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Није ми јасно само шта сте ви чекали до 

2015., да подигнете те све оптужнице против мене. 
 
Председник већа:   То уопште није битно сада, то асполутно није битно. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  А због чега сте остали без посла господине 

Јовановићу. 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Ја сам напустио полицију.  
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Сведок Садмир Алибеговић:  Напустио, кад су вам из ИПТФ били за петама.... 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Не, не. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  На таква питања нећу одговарат више. 
 
Председник већа:   Само да вас питам молим вас, усредсредите се на питање. 

Чули сте шта вам је рекао, јел тачно то што је рекао? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па није тачно зато што сам ја добровољно 

напустио... 
 
Председник већа:   Није тачно. Не, не, јел тачно то што је рекао да сте га толико 

тукли? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Па није, зато би ја волио ево пред овим судом, 

пред свим боговима, најсавременији детектор лажи, да ја са њим никад нисам 
проговорио једну ријеч, ни пришо близу њега метар. Ево најсевременији.... 

 
Председник већа:   Нисте га тукли уопште? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Никад га у животу ја нисам ни видио у 

Паланци. Ево. Најсавременији детектор лажи... 
 
Председник већа:   Јел чујете господине Алибеговићу. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Јовановићу, Јовановићу из Липника је стотине 

других дошло у Липник, у Фајтовце, у Сански Мост, честитих људи који нису имали 
никакве везе са дешавањима '92., који су били, били су војници, били су у борби то, 
који никог нису злостављали и радили злодјела каква сте ви радили. Имадните ви срца 
па дођите ви, не претим вам ја, него шта ће вам други људи урадити када вас виде, који 
вас знају боље, којим сте већа зла нанијели него мени. 

 
Председник већа:   Добро. Јел имате питање још неко? 
 
Оптужени Милорад Јовановић:  Немам. 
 
Председник већа:   Немате више питања. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Само да кажем, на најачи полиграф на свету да 

се прикопчам значи никада у животу га ја дирно нисам, ниједнм... ни пипно га нисам. 
 
Председник већа:   Добро. Господине Алибеговићу, ми ћемо вам сад показати 

фотодокументацију која је сачињена 29.10.2007.године, у месту Лушци Паланка, 
општина Сански Мост, показаћемо па ћете ви рећи да ли се сећате тога, да ли сте ви 
били ту и показивали ово лице места. Да ли сте били, јел се сећате тога? 

 
Сведок Садмир Алибеговић:  Нисам питање разумео.  
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Председник већа:   Ево сад ћемо вам показати. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Да ли сам ја био испред просторије музеја Симо 

Миљуш и показивао то? 
 
Председник већа:   Тако је, тако је. Јесте. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Вјероватно да јесам. 
 
Председник већа:   Ево сад ћемо вам показати преко документ камере. Молила 

бих режију да нам укључи документ камеру и да нам прикаже на мониторима.  
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Да то су остаци подрума музеја Симо Миљуш. 
 
Председник већа:   Реците ми молим вас када кажете остаци подрума. Да ли кад 

говорите приземље подрум, јел то иста просторија, приземље и подрум? 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  То је иста просторија. 
 
Председник већа:   Иста? 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Да. 
 
Председник већа:   Е хвала. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Приземље или подрум то је исто, јел на спрату је 

била библиотека гдје сам некад дизао књиге да читам. 
 
Председник већа:   Још мало горе. Добро то исто показује једно лице. Идемо 

даље. Шта видите овде? 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Сем да видим остатке зграде гдје је било 

смештено Полицијско одељење у Лушци Паланка. 
 
Председник већа:   Добро, идемо даље.  
 
Сведок Садмир Алибеговић:  То је исто. 
 
Председник већа:   Исто. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Дио подрума музеја Симо Миљуш. 
 
Председник већа:   Јесте ли ово ви на фотографији? 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Да. 
 
Председник већа:   То ви показујете, сећате се дакле тога? 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Да. 
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Председник већа:   Добро. Добро. То би било све што смо хтели да вам 
прикажемо. Још сам хтела да вас питам да ли се придружујете кривичном гоњењу и да 
ли истичете одштетни захтев? 

 
Сведок Садмир Алибеговић:  Да. 
 
Председник већа:   Придружујете се, добро, хвала вам. Хвала што сте дошли да 

сведочите, можете ићи. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Хвала. 
 
Председник већа:   Ми смо завршили са вашим испитивањем. 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Довиђења. 
 
Председник већа:   Сви вас поздрављамо из Београда. Да ли је колега ту? 
 
Сведок Садмир Алибеговић:  Свако добро Београду. 
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Присутан. 
 
Председник већа:   Колега хвала вам, хвала вам што сте нам омогућили да 

испитамо сведоке, поздрављамо вас из Београда. 
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић:  Довиђења. 
 
Председник већа:   Довиђења.  
 
Констатује се да је одјављена видео конференцијска веза у 10.45. 
 
То би било данас по плану што смо имали, испитали смо ова два сведока. 
 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Данашњи главни претрес се одлаже, а следећи заказује за: 
 
05.12.2018.године у 09,30 часова, судница број 4. 
 
На главни претрес позвати сведоке Мајданкић Хилмију и Делић Ејуба. 
 
Присутнима саопштено уместо позива. 
 
Довршено у 10,46. 

 
Записничар                                                                                          Председник већа-судија  

 
 
 


